
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ 

ΕΤΟΥΣ 2016 

 

 Στη Θεσσαλονίκη σήμερα την  10η Μαΐου 2016 και ώρα 12.00 ΄, η 

Επιτροπή Εξετάσεων του διαγωνισμού υποψηφίων δικαστικών επιμελητών 

της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονίκης, αποτελούμενη από τους 1] 

Παρθένα Ιωαννίδου, Εφέτη Θεσσαλονίκης, ως Πρόεδρο αυτής, 2] 

Χαράλαμπο Μωϋσίδη, Αντεισαγγελέα Εφετών Θεσσαλονίκης, 3] Γεώργιο 

Δακουρά, Δικηγόρο Θεσσαλονίκης και 4] Γρηγόριο Κίτση, Δικαστικό 

Επιμελητή Θεσσαλονίκης, ως μέλη, συνήλθε παρουσία της Γραμματέως του 

Εφετείου Θεσσαλονίκης Ευαγγελίας Κουκουμπή, στο κατάστημα του 

Εφετείου Θεσσαλονίκης [3ος όροφος, αρ. γραφ. 324 ] και κατήρτισε το 

πρόγραμμα της γραπτής δοκιμασίας των υποψηφίων ως εξής : 

Α] Οι γραπτές εξετάσεις των υποψηφίων θα γίνουν την 27η Μαΐου 2016 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00΄. 

Β] Τόπος διεξαγωγής του διαγωνισμού ορίζεται η αίθουσα εκπαιδευομένων 

της Εθνικής Σχολής Δικαστών [ Ε.Σ.ΔΙ.] με αριθμό 238, που βρίσκεται 

στον 2ο όροφο στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης  . 

Γ) Η γραπτή δοκιμασία θα είναι πενταώρου διάρκειας. 

 

 Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέλθουν στην ως άνω αίθουσα εξετάσεων 

τουλάχιστον μισή ώρα (τριάντα λεπτά) πριν από την καθοριζόμενη πιο 

πάνω ώρα εξετάσεων και να φέρουν μαζί τους το δελτίο της αστυνομικής 

τους ταυτότητας. Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να μη φέρουν μαζί τους 

κινητά τηλέφωνα. Επίσης, απαγορεύεται να φέρουν μαζί τους βιβλία, 

σημειώσεις και λοιπά βοηθήματα. 

Επιτηρητές ορίζονται η Πρόεδρος και τα μέλη της παρούσας 

Επιτροπής. 

 Αντίγραφο του παρόντος να τοιχοκολληθεί με επιμέλεια της 

Γραμματέως στον πίνακα ανακοινώσεων του Εφετείου Θεσσαλονίκης και του 

Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών. 

 

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται . 



Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

      Παρθένα Ιωαννίδου                                             Χαράλαμπος Μωϋσίδης 

 

 

   Γεώργιος Δακουράς  

 

 

   Γρηγόριος Κίτσης   

 

 

Η Γραμματέας 

 

 

Ευαγγελία Κουκουμπή 
 
 

 


